CORRIGENDA

Corrigendum to Council Directive 92/51/EEC of 18 June 1992 on a second general system for the recognition of professional education and training to supplement Directive 89/48/EEC

(Official Journal of the European Communities No L 209 of 24 July 1992)

On page 32 in Article 7 (a), fourth and fifth line:

for: '... points (a) and (b) of the first subparagraph of Article 5 ...', read: '... points (a) and (b) of the first subparagraph of Article 6 ...'.